

Compte rendu de réunion signature de la convention

Réunion du	06/06/2013	Heure (durée)	17h (1h30)
Lieu de Réunion	ENTPE (Assoce)		

Participants :

Etaient présents :

Maxence Mondemé (Président)
Méril Stuck (Secrétaire)
Hélène Chemineau (Trésorière)
Aurore Bourquelot (Chef-Bar)
Emmanuelle Hervouet (WEI)
Mathieu Antras (Chef-Sono)
Geoffrey Kandri (Mascotte)
Lionel Garispe (Chef-Bar)
Pierre Abdoulhadi (Chef-Bar)
Marie-Madeleine Le marc
Béatrice Vessilier
Françoise Dupraz

Ordre du jour de la réunion

- ❖ Mise au point de la convention générale
- ❖ Organisation de la quinzaine de rentrée
- ❖ Subvention BDE
- ❖ Organisation du WEI
- ❖ Etats des frigos

- **Organisation de la quinzaine de rentrée**

Accord trouvé :

Lundi 2 : 0h

Mardi 3 : 5h

Mercredi 4 : 0h

Jeudi 5 : 3h

Vendredi 6 : 5h

Lundi 9 : 0h

Mardi 10 : 3h



- **WEI**

Transport par car sauf 2 ou 3 voitures pour le transport du matériel

Sinon départ en car.

Sur place : maître-nageur, prestation non comprise mais à renégocier, non prévu dans le budget.
Devis à demander rapidement.

Sécurité plus cher que l'an dernier : 1900€ contre 400€. Trois vigiles par soirée, de 22h à 6h, 26€ de l'heure par vigile.

Postes prioritaires : transport, sécurité, un peu moins : hébergement, restauration (repas, boissons).

- **Etat des frigos**

Gaz homologué.

Pour le moment on rafistole car il y a trop de travaux de rénovation en même temps. Il vaut mieux monter un bon dossier en début d'année prochaine pour ne pas tout faire mal.

- **Convention financière**

Budget prévisionnel :

Forum Bâtira et pôle entreprise voient Nadine Sultzer la semaine prochaine.

Pôle externe : 6 000€ de subvention 4L Trophee inclus

Syntec : subvention de 2 000€

4L Trophee : réintégré dans pôle entreprise

Forum Bâtira : 8 000€ avec un avenant si jamais ça ne fonctionne pas.

Journée prévention alcool : essai de trouver nouvelle troupe de théâtre. Demande de transmettre le budget.

WEI : budget prêt. Maître-nageur à rajouter.

ReuTeuleu : même niveau que l'an dernier, i.e. enveloppe de 3 000€.

Sécurité : 40% du delta donc 2 000€ (déjà payés) + 2 000€ par an.

Donc 6 conventions à préparer : il faut donner les budgets prévisionnels.

- **Actions à mener pour la prochaine réunion**

Lucas doit centraliser toutes les demandes de réservation pour que les demandes soient validées par Dupraz (comédies musicales + pôle externe...)



Edité 23/05/2013
Mérial STUCK

- **Remarques générales**

60^e anniversaire à fêter !

Manifestations en invitant les anciens.

Livre anniversaire.

De plus des manifestations scientifiques.

Gala de la 61^e en même temps que la RDD.

La prochaine réunion aura lieu le 04/06/2013 à 13h dans l'Assoce.

Merci à chacun de communiquer les travaux d'avancement.

